
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2017.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Vrednost izraza 20 + 1 · 7 jednaka je:A) 20 B) 27 V) 47 G) 74 D) 1472. Milo{ je na
rtao dva kruga tako da odre|uju 3 oblasti (videti slikudesno). Koliko najvi{e oblasti mo`e biti odre|eno sa dva trougla?A) 3 B) 5 V) 7 G) 9 D) 113. U tabeli su dati brojevi tre}e stotine deqivi sa 5. Izra~unaj zbir brojeva prekrivenihkengurima.
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280 285 290 295A) 800 B) 900 V) 1000 G) 1100 D) 12004. ^edomir je merio koli~inu vode u 5 posuda i zapisao rezultate merewa. Koji od zapisanihrezultata je najve}i?A) 3 cl B) 3 dl 2 cl V) 35ml G) 3 cl 7ml D) 302ml5. Kada dve figure zamene mesta ra~unamo da smo napravili jedan potez. Koliko najmawe potezamora{ da napravi{ sa figurama na sli
i da bi u svakoj vrsti bile figure istog oblika?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 66. Za 16 godina Jana }e biti 5 puta starija nego pre 4 godine. Za koliko godina }e Jana imati

15 godina?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 97. Koliko od datih figura na sli
i se mo`e sa dve prave linije podeliti na ~etiri jednakadela?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 53 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



8. Ku}e u jednoj uli
i su numerisane brojevima od 1 do 140. Koliko ku}a u toj uli
i ima broju ~ijem zapisu je kori{}ena 
ifra 5?A) 20 B) 21 V) 22 G) 23 D) 24Zada
i koji vrede 4 poena9. Pravougaonikna sli
i je presavijen napola du`podebqane 
rne linije. Izra~unaj proizvodbrojeva koji posle presavijawa nisu pokriveni sivim poqima.
A) 160 B) 224 V) 240 G) 332 D) 35010. Koliko tro
ifrenih brojeva ima zbir 
ifara 25?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 711. Vojislav je napisao redom niz neparnih brojeva od 1 do 2017. Za koji napisani broj va`ida je broj napisanih ~lanova niza pre wega jednak broju napisanih ~lanova niza posle wega?A) 1009 B) 1005 V) 1003 G) 1001 D) 99912. Figura na sli
i desno je napravqena od 24 ista {tapi}a, koji supore|ani tako da odre|uju 14 kvadrata. Koliko se najvi{e kvadrata mo`e�uni{titi� ako se skloni ta~no jedan {tapi}?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 513. Ako svako slovo u sabirawuzameni{ 
ifrom (razli~itim slovima odgovaraju razli~ite 
ifre, a istim slovima ista
ifra), tada je A+B + C +D + E jednako:A) 10 B) 11 V) 12 G) 13 D) 1414. Veliki trougao na sli
i desno je sastavqen od trouglova jednakihstrani
a i wegov obim je 24 cm. Obim jednog malog trougla je:A) 2 cm B) 3 cm V) 6 cm G) 9 cm D) 12 cm15. U neprovidnoj vre}i
i se nalazi 10 
rvenih, 20 plavih i 30 belih kugli
a. Koliko najmawekugli
a bi Teodor trebalo da izvadi (bez gledawa), pa da bude siguran da je izvadio bar pojednu 
rvenu, plavu i belu kugli
u?A) 12 B) 22 V) 31 G) 41 D) 51
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16. �uta traka je 40 cm kra}a od polovine zelene trake. Ukupna du`ina zelene i `ute trake je
170 cm. Koliko je duga~ka `uta traka?A) 30 cm B) 40 cm V) 50 cm G) 60 cm D) 70 cmZada
i koji vrede 5 poena17. Natalija je sabrala sve parne brojeve od 102 do 200, a Jovana sve neparne brojeve od 101 do
199. Julija je od Natalijinog zbira oduzela zbir koji je dobila Jovana. Koji je rezultat dobilaJulija?A) 200 B) 100 V) 99 G) 90 D) 5018. U tabeli su dati neki sabir
i (u sivim poqima) i neki zbirovi.
Koji broj treba upisati u poqe sa znakom pitawa?A) 383 B) 376 V) 342 G) 317 D) 28319. Nevena je koriste}i dve vertikalne linije podelila broj 62318579 na tri broja i izra~unalazbir ta tri broja. Koju je najmawu mogu}u vrednost Nevena mogla da dobije za taj zbir?A) 493 B) 714 V) 887 G) 959 D) 122020. Zidni sat je pao na pod. Kengur je pogledao na sat i video ono {to je prikazano na sli
i.
Koje vreme sat pokazuje?A) 11.45 B) 9.00 V) 8.25 G) 6.15 D) 3.0021. Dva kvadrata imaju zajedni~ki pravougaonik (videti sliku desno). Ako jedu`ina strani
e maweg kvadrata 3 cm, a ve}eg 7 cm, odredi obim sive figure nasli
i.A) zavisi od obima zajedni~kog pravougaonika B) 12 cmV) 20 cm G) 28 cm D) 40 cm22. Milan i Jovan su tokom letovawa svaki dan kupovali sladoled. Svakog dana svako od wihje pojeo ili 2 ili 3 kugle. Milan je ukupno pojeo 25 kugli, a Jovan 19 kugli sladoleda. Kolikodana su oni bili na letovawu?A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 123 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



23. Bojana je napravila ko
ku prikazanu na sli
i levo koriste}i 27 malih ko
ki
a. Kolikonajmawe malih ko
ki
a Bojana treba da skloni tako da kada gleda u figuru sa predwe strane,sa gorwe strane i sa desne strane vidi ono {to je prikazano na sli
i desno?
A) 14 B) 12 V) 10 G) 9 D) 724. Ana, Jana, Veqko i Marko su uhvatili 13 leptira. Svako dete je uhvatilo najmawe jednogleptira i nikoja dva deteta nisu uhvatila isti broj leptira. Ana je uhvatila najvi{e, a Jananajmawe leptira. Koliko najvi{e leptira su mogli da uhvate de~a
i zajedno?A) 7 B) 6 V) 5 G) 4 D) 3

3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4


